Ut keresztszelvények

Je|magyarazat!

V' vizvezstek

§2 szennyvizesatora
Cs csapaiekcsatoma
Gl gazvereték

T telefon fitldkdbel
TV televiilé fEldkdbe|
E elektromes Kilikabel

1 jelil mintakeresztszelvény - KOu-2
Orszagos mellékutak kllterlilet| szakaszal
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2 jelli mintakeresztszelvény KOu-2
Orszagos mellékutak belterlileti szakaszai
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Jelmagyardzat:

V vizvezeték

Sz szennyvlzesatorna
Cs csapadékcsatoma
Gf gazvezeték

T telefon fitjdkabel
TV televizld ftldkibel
E elektromes féldkabel
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3 jelti mintakeresztszelvény KOu-3
Orszagos mellékutak kilterlileti szakaszai
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4 jelll mintakeresztszelvény KOu-3
Orszagos mellékutak belteriileti szakaszai
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(telekhatar)
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5 jelii mintakeresztszelvény KOu-4
Helyi gyljtdutak kiiltertleti szakaszai
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6 jelli mintakeresztszelvény KOu-4
Helyi gyljtéutak belteriileti szakaszai
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7 jelil mintakeresztszelvény KOu-5

Klszolgalo utak belterlilet| szakaszal
(kétranyu forglami renddel)
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Jelmagyarazat:

V vizvezeték

Sz szennyv(zcsaloma
Cs csapadékcsatoma
Gf gazvezeték

T telefan fldkabel
TV televizld #idkabel
E elektromos (Eldkabel
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8 jeli mintakeresztszelvény KOu-6

Klszolgal6 (fold) utak mintakeresziszelvénye
Kiilteriileti mezégazdasagi utak
(javasolt kialakitasa kitérokkel)
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